T.D : Determination de la norme de la futaie jardinée dans un peuplement aménagé
1- Etablir la courbe de répartition du nombre des observations ( mesures des circonférences)
2- Etablir la courbe de répartition du nombre théorique des tiges par catégorie de circonférence
3- Déterminer la différence entre le nombre théorique et les observations
1- Norme de la futaie jardinée f(x) =K/a (e?® - e®)
par la fonction de répartition
Y% = f(x)/3 f(x) =fréquence des catégories
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2 - Norme de la futaie jardinée: fx)=K .e™

Le corrigé vous sera transmis dans 15 jours aprés avoir regu vos réponses dans au maximum 15 jours ? Ce T.D ne sera pas noté.



